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1. Про схвалення вибору оригінал-макетів підручників  для  5  класу 

Виступили: 

Бібліотекар школи Варава Н.В., яка доповіла, що всі вчителі, які будуть 

навчати дітей у п’ятому класі 2022-2023 навчальному році, ознайомилися з 

електронними оригінал-макетами  підручників, що розміщені в репозитарії 

цифрового навчального контенту. 

На 2022-2023 навчальний рік для навчання у 5 класі НУШ було обрано 

наступні підручники. 

Підручник «Англійська мова (5-й рік навчання)» під видавництвом 

авторів Карпюк О. Д., Карпюк К. Т 
Підручник репрезентує сучасний контент зі зразками дитячої взаємодії 

вебсайту для дітей Kids line net, своєрідний інформаційно-комунікаційними 

проєктами, який наповнюється зразками і продуктами онлайн взаємодії між 

його користувачами. Дітьми різних країн, ровесниками наших 

п’ятикласниками, який заохочує інтегрувати інтернет у навчальний процес та 

більш ефективно розв’язувати цілу низку дидактичних завдань Підручник 

складається з невеликого вступу, 8 розділів, додатку з довідковим матеріалом. 

Розділи відображають тематичну сферу спілкування та забезпечує мовне та 

мовленнєве наповнення згідно модельної програми. Кожен розділ 

розпочинається зі сторінки із запитаннями на відповідні висловлювання з 

використанням набутих у початковій школі знань навичок та умінь. Структура 

кожного розділу послідовно продовжувалася у підручнику, представлена 



формування і розвиток усіх складових мовної та мовленнєвої компетенції 

наприкінці кожного розділу, підрозділу, є завдання для повторення та 

актуалізації  лексики, граматики, також використання самооцінювання у 

вигляді тесту та I can. Підручник англійська мова для п'ятого класу 5 рік 

навчання автор Оксана Карп'юк аудіо супроводом сучасних засобів навчання 

автори працюють над створенням усіх необхідних компонентів до підручника 

робочий зошит, з аудіо супроводом, інтерактивний додаток. Підручник 

відповідає сучасним вимогам. 

Підручник «Вступ до історії України та громадянської освіти»  під 

видавництвом  авторів Щупак І. Я., Бурлака О. В., Піскарьова І. О., 

Посунько А. С. 

В підручнику є багато цікавої історичної інформації, є завдання й 

запитання, які дають змогу учням навчитися розмірковувати, порівнювати  та 

пояснювати певну історичну інформацію. У підручнику є рубрики, які містять 

навчальний текст, ілюстрації, пояснення нових, основних понять. Розміщено 

тренувальні вправи, де учні скориставшись своїми гаджетами за допомогою Qr-

кодів виконають завдання. В цьому підручнику розміщено уривки з давніх 

книжок, спогадів, свідчень очевидців, світлини фотодокументів. Також є власні 

роздуми, які краще допоможуть здобувачам освіти зрозуміти минуле.   

Підручник «Вчимося жити разом» під видавництвом Воронцова Т. В., 

Пономаренко В. С., Василенко К. С., Лаврентьєва І. В., Андрук Н. В та 

підручник «Етика» під видавництвом Давидюк Л. В., Мельник А. О. 

Підручники у зручній та зрозумілій формі розповідють про теоритичний 

матеріал та підтверджує прикладами із художніх творів. Ілюстрації яскраві, 

запитання доступні для розуміння та виконання. 

Підручник «Зарубіжна література» під видавництвом авторів 

Ніколенко О. М., Мацевко-Бекерська Л. В., Рудніцька Н. П., Ковальова Л. 

Л., Орлова О. В., Юлдашева Л. П., Туряниця В. Г., Лебедь Д. О. 

Підручник відповідає усім шкільним вимогам. Матеріал подається чітко, з 

ілюстраціями. Запитання продумані, розраховані на творче та логічне 

мислення. Матеріал подано у доступній для учнів формі. Подобається підхід до 

художніх текстів та програмних творів, які наповнені оптимізмом та вірою у 

мир. 

Підручник «Здоров’я, безпека та добробут» під видавництвом автора 

Тагліна О. В. 

Підручник,  який під час навчання завжди буде  у  дітей  «під рукою». Для 

чого? Перш за все для того, щоб допомогти  дізнатися більше про своє 

здоров’я, безпеку й добробут, усвідомити необхідність збереження власного 

здоров’я. Підручник, який  надає  поради, як правильно поводитися в ситуаціях, 

із якими  учні  стикаються в повсякденному житті. Підручник дає можливість   

дітям моделювати життєві ситуації, знайомитися з думками інших людей, 

знаходити інформацію, щоб дати відповіді на власні запитання. Цей підручник 

можна читати гуртом, обговорювати прочитане, працювати в парі або в групі, 

виконувати щось самостійно й потім презентувати свою роботу друзям і 

подругам. За результатами своєї роботи протягом року можна створювати 



власне портфоліо.   За  цим  підручником    учні зможуть  ділитися з 

однокласниками й однокласницями своїми думками, доводити власну точку 

зору, робити висновки, творчо застосовувати набуті знання.  Підручник 

побудований таким чином, щоб   здбувачам  освіти було якомога легше з ним 

працювати. Він складається з п’яти модулів, які, своєю чергою, діляться на 

теми й параграфи. На початку кожного параграфа пропонується життєва 

ситуація, яку  діти  мають обговорити й зробити висновки. Це рубрика 

«Поміркуйте й обговоріть ситуацію». Далі в тексті підручника є рубрики 

«Поділіться своїми думками», «Змоделюйте ситуацію», «Відкритий мікрофон», 

завдання до світлин. Наприкінці параграфа є рубрика «Опорні точки» і 

«Знайдіть необхідну інформацію і дайте відповіді на запитання». На початку 

підручника стоїть QR-код. Скориставшись ним,  учні мають  можливість  

потрапити  у віртуальний світ завдань. 

Підручник «Інформатика» під видавництвом авторів Морзе Н. В., 

Барна О. В. 

Був вибраний даний підручник, тому що інформація подана в невеликому 

об’ємі поділена на тематичні блоки і рубрики. Кожна тема розпочинається з 

ключового питання, яке реалізується через вирішення проблемних завдань 

(уроки-відкриття). Теоретичний матеріал підкріплено візуалізацією 

(інфографіка, схеми, посилання на відео). Рубрика «Вивчаємо» має 

відеопідтримку презентації  з поясненням нового матеріалу. Передбачено 

завдання для спільної та індивідуальної роботи, проєктної роботи. Багато 

інтерактивного інструментарію для здійснення формувального оцінювання. 

Підручник має інноваційне програмне забезпечення, яке можна 

використовувати на різних гаджетах без реєстрації. 

Підручник «Математика» під видавництвом автора Істер О. С. 

Перевага підручника «Математика» 5 клас О.С. Істера полягає в тому, що у 

порівнянні з  підручниками інших авторів, тут міститься велика кількість задач, 

які розвивають економічну, екологічну, національно – патріотичну і соціальну 

грамотність. У підручнику є задачі – проєкти, що дозволяють учням працювати 

у парах, групах, командах. Також є вправи, які формують креативні та 

лінгвістичні компетентності. Підручник містить рубрики «Цікаві задачі» та 

«Задачі для найдопитливіших», якими цікавляться переважно обдаровані діти 

та учні з високим рівнем навчальних досягнень. Біля деяких вправ знаходяться 

QR – коди, посилання. Це дає змогу розвивати інформаційно – комп’ютерні 

навички в учнів, розв’язувати онлайн – задачі. Вправи у підручнику 

розподілено відповідно до рівнів навчальних досягнень, що допомагає як 

вчителю, так і учню зорієнтуватись у виборі вправ під час уроку та домашнього 

завдання. На сторінках є цікаві, кольорові ілюстрації до задач. У підручнику 

Істера О.С. є поради для батьків як покращити досягнення їхніх дітей з 

математики та як їх зацікавити цим предметом. Крім того, деякі теми, що на 

нашу думку є складними для сприйняття і розуміння у 5 класі, перенесено для 

вивчення у 6 класі. 

Підручник «Мистецтво» під видавництвом авторів Кізілова Г. О., 

Гринишина Л.М. 



Даний підручник був вибраний,  тому що зміст навчального матеріалу 

відповідає віковим особливостям дітей, матеріал поданий в доступній формі. 

Художнє оформлення підручника відповідає сучасним вимогам. 

Підручник «Пізнаємо природу» під видавництвом авторів  

Коршевнюк Т.В., Ярошенко О.Г.  

Перевага підручника «Пізнаємо природу» авторів Коршевнюк Т.В., 

Ярошенко О.Г. 5 клас полягає у гарному оформленні параграфів. На сторінках 

можна бачити цікаві, зрозумілі малюнки та світлини. Зміст параграфів не 

перевантажений і дуже дохідливо викладений (буде легко засвоюватися 

учнями). Основні поняття та визначення , а також окремі пояснення  виділені в 

тексті. Наявні цікаві досліди. Передбачена робота у парах та групах. Підручник 

містить інтегровані завдання, а також цілу низку корисних, цікавих порад. 

Підручник «Українська література» під видавництвом авторів 

Архипова В. П., Січкар С. І., Шило С. Б. 

Підручник відповідає Державному стандарту базової середньої освіти, 

кожен розділ охоплює теми та перелік основних змістовних блоків. Підібрано 

твори, які сприяють розвитку вміння читати, аналізувати та інтерпретувати 

текст. У підручнику передбачено різні види робіт, міжпредметні зв’язки, 

мультимедійний контент, різнорівневі завдання для перевірки засвоєння 

матеріалу, цікаві рубрики щодо забезпечення словникового запасу школярів та 

розвитку мовлення. Для кращого сприйняття навчального матеріалу в 

підручнику представлена: - цікава інфографіка (схеми, картки, авторські 

малюнки); - новітній контент (Qr-коди, аудіо, відеоматеріали) – творчі завдання 

(комікси, меми). Підручник має методичну підтримку: книгу для вчителя, 

календарно-тематичне планування, відеоматеріали та інтернет підтримку (усі 

матерали на електронній платформі). 

Підручник «Українська мова» під видавництвом авторів Голуб Н. Б., 

Горошкіна О. М. 
В підручнику зміст запропонованих навчальних матеріалів є доступним. 

Цікаві мовленнєві практикуми, вправи на спілкування, формування ключових 

компетентностей. Завдання можна використовувати в групах, парах. Також 

цікаві ребуси, завдання творчого характеру, завдання на формування 

інфомедійної грамотності. Дизайн доповнює зміст, все чітко, конкретно, 

змістовно.    

  

Ухвалили: 

1. Погодити вибір вчителів оригінал макетів підручників для п’ятого класу . 

2. Рекомендувати директору школи при замовленні  підручників для п’ятого 

класу взяти до уваги вибір вчителів. 

 

Голова педради      Явтушенко О.Г. 

 

Секретар       Степанова М.О. 

 

 


